



Апрель



Поздравляем с Днём рождения!



Глинкина Василия – 06.04
Пономарёва Женю – 17.04
Шумакову Ирину – 24.04
Устюгова Стаса – 29.04

12 апреля - День космонавтики. 55 лет первому полету в космос Ю. А. Гагарина



12 апреля 2016 года исполняется 55 лет со дня полета первого человека в космос. И сделал это наш соотечественник 108 минут проведенные им в космосе открыли дорогу другим исследователям космического пространства. За короткий срок с момента первого полета в космос

человек посетил Луну, исследовал почти все планеты Солнечной системы, но тот первый полет был самым трудным и опасным. За годы, прошедшие со дня первого полета Юрия Гагарина, в космосе побывали более 500 человек из почти 40 стран мира.

Полет Ю. А. Гагарина сделал гипотезу о возможности практической деятельности человека в космосе реальностью, открыл новое направление в развитии цивилизации, и в этом его непреходящее научное значение

РОСТОК

«Далёкому мужеству верность храня...»

15 апреля 2016 года в Школе искусств поселка Варна состоялся фестиваль-конкурс «Далёкому мужеству верность храним», посвященный 75-летию начала Великой Отечественной войны. Участниками фестиваля стали воспитанники детских домов Южной территории



Челябинской области (Варненский, Чесменский, Троицкий, Карталинский, Степнинский Верхнеуральского района, Агаповский, Кизильский, Брединский). Организаторами мероприятия выступили: администрация Варненского муниципального района и МОУ Детский дом Варненского муниципального района во главе с директором Ракаевой Санией

Равхатовной.

Участникам было предложено принять участие в следующих номинациях: «Художественное слово», «Песня», «Литературно-музыкальная композиция». Кроме того, ребята должны были подготовить презентацию о жизни участников войны или тружеников тыла.

Ребята нашего центра вот уже второй год принимают участие в фестивале.

В этом году ребята оформляли презентацию о наших земляках – тружениках тыла супругам Заваровых Анатолии Григорьевиче и Евгении Алексеевне

Ребята предварительно провели огромную работу по изысканию в нашем поселении информации о фронтовых и послевоенных судьбах героев, встречались с родственниками, работали в музее. В результате воспитанники открыли для себя много нового и интересного. Именно эта работа позволила ребятам прочувствовать всю важность выбранной темы, проникнуться пережитыми в годы войны страданиями, результатом чего было искреннее и трогательное выступление участников.

Наша воспитанница Гончарова Ангелина представляла наш центр в номинации «Художественное слово». Геля исполняла монолог «У войны не женское лицо» И по итогам фестиваля заняла второе место! Поздравляем!. Молодец!

Спартакиада в Чесме.



27 апреля 2016 года команда из нашего центра приняла участие в 9 Спартакиаде среди воспитанников центров помощи детям Южной территории Челябинской области, которая проходила в с. Чесма. Это спортивное



мероприятие наши ребята начали с поднятия флага Российской Федерации под гимн нашей страны. В состав нашей команды вошли 4 воспитанника: Пономарев Е., Гончарова А., Глинкина А., Глинкин В., также в команде участвовали руководитель по физвоспитанию – Ставицкий А. Б. и председатель комитета по делам молодежи,

физической культуры, спорта и туризма Троицкого муниципального района – Печенкин С.В.

Все эстафеты были сложными, и приходилось прикладывать максимум усилия для прохождения этапов. Между эстафетами развлекали всех участников и болельщиков девушки из Чесменского дома культуры, танцевали в стиле флеш-моб.

В итоге наша команда заняла 5 место, получила грамоты и подарки со спортивным инвентарем, и кубок за активное участие. После соревнований дети искупались в бассейне и пообедали в столовой Чесменского детского центра «Светлячок».

Все дети остались довольны. Надеемся, что на следующий год нам повезёт больше, и мы войдем в тройку сильнейших!



Руководитель по физвоспитанию – Ставицкий А.Б.

День памяти погибших в радиационных



авариях и катастрофах

ежегодно отмечается 26 апреля в память о событиях 26 апреля 1986 года на Чернобыльской АЭС. С момента трагических событий, произошедших на Чернобыльской АЭС, прошло ровно 30 лет. Казалось бы, за

эти годы любая рана должна затянуться. Но нет. До сих пор мы с грустью и скорбью вспоминаем 26 апреля 1986 года, разделившее жизнь всего мира на до и после 28 апреля для старших воспитанников нашего центра состоялась беседа – презентация, посвящённая этой памятной дате. Подготовил и озвучил презентацию инструктор по труду нашего центра Камфоллий Александр Сергеевич. Во время катастрофы он жил на Украине в Киевской области и был свидетелем этих страшных событий, так как Киевская область находится не так далеко от Чернобыля.

В этот день на Чернобыльской атомной электростанции произошла крупнейшая в мире техногенная катастрофа. Было выброшено в атмосферу около 190 тонн радиоактивных веществ. Опасные радиоактивные вещества выделялись в окружающую среду из-за пожара, длившегося почти две недели. Население Чернобыля подверглось облучению в 90 раз большему, чем население Хиросимы после взрыва атомной бомбы.

Около 400 тысяч человек были эвакуированы из зоны бедствия.

Масштабы катастрофы могли стать намного большими, если бы не мужество и самоотверженность участников ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС. Рискую жизнью, здоровьем они защитили людей от пагубного воздействия и дальнейшего распространения радиации.

Гончарова Геля

Все на субботник!



С приходом весны ребята с педагогами и сотрудниками детского дома на славу потрудились на территории детского дома, привели в порядок цветочные клумбы, газоны, очистили прилегающую

территорию к детскому дому. В нашем детском доме не приходится скучать не детям, не сотрудникам. Объединив свои силы, они быстро справились с поставленной задачей. Субботник сопровождали веселье, смех и общение. И вот через пару часов территория детского дома преобразилась.



Над номером работали: Ставицкий А.Б., Левченко М.А., Цаплин Н.А. (фото), Гончарова Г.